
В Омске проводится проверка по факту смерти ребенка в результате падения из окна

28 мая 2016 года около 12 часов из окна квартиры, расположенной на 4 этаже, упал полуторалетний мальчик, который скончался в омской больнице от политравмы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик, играя с дедушкой, залез на подоконник и облокотился на москитную сетку, у которой под весом малыша сломались крепления, в результате чего ребенок выпал из окна. Родители сразу же отвезли ребенка в ближайшую больницу, где мальчик скончался во время операции.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи обращаются ко всем взрослым:

- не оставляйте открытыми окна, если в квартире находятся малолетние дети;*
- не позволяйте ребенку стоять на подоконнике;*
- уберите от окон все виды мебели;*
- не оставляйте детей без присмотра;*
- не рассчитывайте на надежность москитной сетки! Напротив - ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается на нее;*
- поставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволят открыть окно более чем на несколько сантиметров.*

29 Мая 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1042778>